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Test de admitere in clasa a V-a la Colegiul National ”Vasile Alecsandri” Galati
Sesiunea iunie 2023
Varianta 3

Problema 1 (30 puncte = 3x10 puncte)
a) Sa se calculeze: [(362 —17 x 8):2 + 112]:5
b) Sé se determine numarul natural a din egalitatea:
[(362—-17x8):2+112:5-5x(4Xxa+1)=20
¢) 53 se determine suma tuturor numerelor de trei cifre care au produsul cifrelor 12.

Problema 2 (20 puncte = 15 puncte pentru a) + 5 puncte pentru b))

Pe doua rafturi sunt acelasi numir de cirfi. Daci de pe primul raft se iau doui treimi din numarul cartilor
existente pe el , iar din al doilea trei pitrimi din numirul cirtilor existente pe el , atunci pe primul raft vor
ramane cu 3 cérti mai multe decét pe al doilea. Sa se determine:

a) Numadrul de carti existente la inceput pe fiecare raft.

b) Cite carti ar trebui scoase de pe primul raft si puse pe al doilea, pentru ca pe primul s fie de 7 ori mai
putine decét pe al doilea?

Problema 3 (20 puncte = 15 puncte pentru a) + 5 puncte pentru b))
Andrei §i colegii merg n excursie. Dac¥ fiecare elev plateste 155 lei atunci lipsesc 140 lei pentru a achita
intreaga suma. Dacai fiecare copil plateste 164 lei atunci sunt in plus 112 lei pentru a achita intreaga suma.
a) Citi elevi merg in excursie?
b) Cat pliteste Andrei pentru excursie?

Problema 4 (20 puncte = § puncte pentru a) + 10 puncte pentru b) + 5 puncte pentru c)

Pe prima linie din tabloul de mai jos sunt agezate in ordine numerele 13, 4, 10, 7 iar apoi la fiecare pas se méreste
de fiecare dati cel mai mic numdr din linia respectivd cu 12, celelalte numere rimanand neschimbate:

Linia 1 13 | 4 10 7

Linia 2 13 (116 {10 7

Linia 3 13 116 | 10 | 19
Linia 4 13 116 122 ] 19
Linia § 25 116 | 22 | 19
Linia6é | 25 | 28 | 22 | 19
Linia7 | 25 | 28 | 22 | 31
Linia 8 25 | 28 | 34 | 31
Linia 9 37 1 28 | 34 | 31
Linia 10 | 37 | 40 | 34 | 31
Linia 11 | 37 | 40 | 34 [ 43
Linial2 | 37 [ 40 | 46 | 43

.............

S3 se determine:
a) Numirul liniei pe care se afli 4 numere cu suma 1486;
b) Numdirul situat pe coloana 4 din linia 122.
¢) Coloana si linia pe care apare ultima oara in tabel numarul 2029,

Noti. Toate subiectele sunt obligatorii
Se acordi 10 puncte din oficiu.
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Cl|C2|C3|C4 Suma
numerelor
Linia ] 13 | 4 10 | 7 34
Linia2 [ 13|16 10] 7 k6
Linia3 | 13|16 10/ 19 58
Liniag | 13|16 | 22 [ 19 W
LiniaS |25 ] 1622 19 32
Linia6 | 25|28 [ 22 | 19 2%
Linia7 | 25 | 28 | 22 | 31 foG
Linia8 | 25 [ 28 | 34 | 31 | A48
Linia9 | 37 | 28 | 34 | 31 | A30
Linia10 | 37 | 40 | 34 [ 31 | 142
Liniall | 37 | 40 | 34 | 43 56
Linial2 | 37 | 40 | 46 | 43 66
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